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Květen v domažlické farnosti 
 

4.5. Křty. Dnes při mši svaté přijímají svátost křtu: Tereza Kouříková z Domažlic, Václav Kupilík z Hradiště, 

Matěj Barborka z Domažlic, Denisa a Klára Holubová z Domažlic, Václav Kalous z Domažlic, Daniela 

Radějová z Domažlic, Andrea Schleissová z Petrovic a Martin a Vojtěch Sazamovi z Domažlic. 

Výstava. Dnes po mši svaté v 9.30 hodin zahájí ve farním sklípku svoji fotografickou výstavu Milan Mleziva. 

Ve svých pracích zachytil především život na venkově a krásu chodské krajiny. 

 

8.5. Pouť. Modlitba svatého růžence a následně mše svatá v 10.00 hodin jsou hlavními body letošní pouti 

domažlického vikariátu do Nových Kostelů (Neukirchen) v Německu. Na každoroční pouť bude vypraven 

z Domažlic autobus a ostatní poutníci se mohou do františkánského kláštera v Neukirchen dopravit individuálně. 

Ukončení pouti se předpokládá kolem poledne. 

Zpověď dětí. V 18.00 hodin budou mít příležitost ke svátosti smíření děti, které se letos připravují na přijetí 

eucharistie a také jejich rodiče a příbuzní. Zpovídat se bude v arciděkanském kostele. 

 

9.5. Salcburk. Dvoudenní výlet do Salcburku začíná odjezdem v 6.00 v pátek 9. května z autobusového nádraží 

v Poděbradově ulici. Bude potřeba vzít si sebou občanský průkaz nebo cestovní pas, české koruny i eura pro 

osobní potřebu, pantofle a ručník do hotelu, dobrou náladu a ůsměv na tváři ,pití a svačinu. Zajištěn je dvoudenní 

poklidný zájezd k úpatí alpských velikánů s jedním přenocováním v rakouském Mondsee, večeří a snídaní. 

V autobuse bude možnost občerstvení alko i nealko nápoji, kávou a čajem. Dále je zajištěno pojištění léčebných 

výloh a úrazové pojištění a jeden vstup do muzeií. V pátek v šest ráno se na vás těší organizátor zájezdu 

Miroslav Byrtus.  

 

11.5. Seslání Ducha svatého. V neděli 11. května prožíváme slavnost Seslaní Ducha svatého, která končí 

velikonoční období. Církev doporučuje, aby každý věřící v této době přistoupil ke svátosti smíření a přijal 

eucharistii (KKC 2042). Příležitost k svaté zpovědi je před každou mši svatou. 

Na Seslání Ducha svatého už tradičně děti z domažlické farnosti přistoupí k prvnímu svatému přijímání. Při 
mši svaté v 9.30 hodin přijme eucharistii letos poprvé šest dětí. 

Tasnovice. Odpoledne od 15.00 hodin bude plzeňský biskup František Radkovský předsedat mši svaté na 

podporu záchrany kostela svatého Vavřince v Tasnovicích. Autobus pro zájemce odjede z Poděbradovy ulice ve 

13.35 – cena dopravy cca 50,- Kč. Návrat je naplánován po setkání s Otcem biskupem mezi 18. a 19. hodinou. 

 

16.5. Adorace. Na třetí pátek v měsíci se koná v arciděkanském kostele adorace Nejsvětější svátosti. Příležitost 

k individuální adoraci bude od 9.00 do 11.00 hodin. 

Pouť u sv. Jana. Poutní mše svatá v kapličce svatého Jana Nepomuckého v Domažlicích bude sloužena v pátek  

16. května v 17.15 hodin. Tento den nebude tedy večerní mše svatá v klášterním kostele. 

 

17.5. Baldov. V sobotu před slavností Nejsvětější Trojice bude od 15.00 hodin sloužena poutní mše svaté před 

kapličkou na Baldově. Tuto sobotu (17.5.) nebude sloužena večerní mše svatá v klášteře. 

 

18.5.. Chrastavice. Nejsvětější Trojici je zasvěcená také kaple v Chrastavicích. Poutní bohoslužba začíná 

v 11.00 hodin. Další mše svatá v místní kapli bude ve středu 21.5. (místo 14.5., kdy bude složena mše 

v Luženičkách). 

 

24.5. Dobrá voda. Poutní mše svatá u Dobré Vody u Draženova bude letos sloužena už v sobotu 24. května 

v 11.00 hodin. V neděli, na kterou zároveň připadá slavnost Božího Těla, se bude v kapli u Dobré Vody konat 

pouze odpolední májová pobožnost s eucharistickým požehnáním od 14.00 hodin. Další mše svaté u Dobré Vody 

budou letos slouženy: 7. června, 5. července, 2. srpna, 6. září a 4. října – vždy od 16.00 hodin. 

 
25.5. Boží Tělo. Slavnost Těla a Krve Páně letos připadá na neděli 25. května. Po ranní mši svaté od 8.00 hodin 

se bude konat tradiční průvod s Nejsvětější Svátostí ke čtyřem oltářům na domažlickém náměstí a v klášterním 

kostele. Podobně jako v předchozích letech postaví a vyzdobí oltáře farníci z Luženic a Luženiček, Chrastavic, 

Nevolic a Stráže a o poslední se postarají obyvatelé Domažlic. U každého z oltářů se čte fragment evangelia,  

přednáší přímluvy a uděluje požehnání. Na závěr průvodu zazní slavné Te Deum. Průvod Božího Těla je 

veřejným svědectvím naší víry v přítomnost Ježíše Krista uprostřed nás pod způsobou chleba a vína. Projevem 

úcty k eucharistii není pouze  přítomnost v průvodu, ale především společná modlitba, zpěv, naslouchání 

Božímu slovu a krásný zvyk sypání květin na cestu, kterou je nesena Nejsvětější svátost. Další nedělní mše svatá 

bude až od 18.00 hodin 

 


